

17/2024.

1


Isaszeg Város Polgármestere


Isaszeg


## ELŐTERJESZTÉS

a Képviselő-testület 2024. február 22-i rendkívüli ülésére

**Tárgy:** Javaslat a polgármester 2024. évi szabadságolási ütemtervének jóváhagyására

**Készítette:**  Pisiák Zsuzsanna igazgatási osztályvezető

**Egyeztetve:**  Mészáros Edit gazdálkodási osztályvezető

**Látta:**  Tóthné Pervai Katalin jegyző

**Tárgyalja:** Pénzügyi, Jogi, Városfejlesztési Bizottság

Az előterjesztést **nyílt** ülésen kell tárgyalni.  
A döntéshozatalhoz **egyszerű** többséggel történő szavazás szükséges.

## ELŐTERJESZTÉS

a Képviselő-testület 2024. február 22-i rendkívüli ülésére

**Tárgy:** Javaslat a polgármester 2024. évi szabadságolási ütemtervének jóváhagyására

A közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCV. törvény (továbbiakban Kttv.) 225/A. § (1) és (2) bekezdései értelmében a főállású polgármester foglalkoztatási jogviszonya a megválasztásával jön létre, a munkáltatói jogokat a képviselő-testület gyakorolja.

**A Kttv. 225/C. §-a szerint a főállású polgármester évi huszonöt munkanap alapszabadságra és tizennégy munkanap pótszabadságra jogosult.**

A képviselő-testület minden év február 28-ig jóváhagyja a polgármester szabadságának ütemezését. A szabadságot az ütemezésben foglaltaknak megfelelően kell kiadni, valamint igénybe venni.

Bár a jogszabályi rendelkezés szerint a szabadságot az ütemezéstől eltérően csak előre nem látható, rendkívüli esetben, vagy az igénybevételt megelőzően legkésőbb tizenöt nappal megtett előzetes bejelentést követően veheti igénybe a polgármester, a kialakult gyakorlatnak megfelelően, a szabadság szükség szerinti igénybevételéről a képviselő-testületet tájékoztatása a soron következő ülésen megtörténik.

Minden év január 31-ig a jegyző által vezetett nyilvántartás alapján meg kell állapítani a polgármester előző évben igénybe vett szabadságának mértékét, és a ki nem adott szabadságot a tárgyévi szabadsághoz hozzá kell számítani.

A polgármesternek a szabadságot az esedékesség évében, de legkésőbb a következő év március 31-ig kell igénybe venni vagy kiadni.

A Magyarország Alaptörvényének záró és vegyes rendelkezések 27. pontja értelmében:

„... a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek 2019. évi általános választását követő helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek általános választására is alkalmazni kell azzal, hogy a 35. cikk (3) bekezdésétől eltérően a hivatalban lévő képviselő-testület és polgármester megbízatása 2024. október 1-jéig tart.”

A fenti jogszabályi rendelkezés alapján 2024. évben részarányosan kerül meghatározásra a szabadság napok száma, azaz 39 nap helyett 29 nap szabadság illeti meg a főállású polgármestereket.

Isaszeg Város Polgármesterének 2024. évi szabadságolási ütemtervének jóváhagyásával kapcsolatban az alábbi határozati javaslatot terjesztem a Tisztelt Képviselő-testület elé:

**...../2024. (II.22.) Kt. határozati javaslat**

Isaszeg Város Önkormányzat Képviselő-testülete a polgármester 2024. évi szabadságolási ütemtervét az alábbiak szerint hagyja jóvá:

2024. január 1-től 2024. október 1-jéig  
terjedő időtartamra vonatkozó szabadság **(29 nap)**  
2023. évről áthozott szabadság **(57 nap)**  
összesen: **86 nap**

I.	II.	III.	IV.	V.	VI.	VII.	VIII.	IX.	X.	XI.	XII.
7	8	10	9	9	12	10	12	9	-	-	-

**Határidő:** folyamatos

**Felelős:** Hatvani Miklós polgármester

Isaszeg 2024. február 12.

*Hatvani Miklós*  
**Hatvani Miklós**  
polgármester

